Задача №1

Ежедневный объем продаж  мобильных телефонов «S» всех модификаций в сети магазинов фирмы «А» составляет  N1 аппаратов. Прибыль от продажи одного аппарата составляет P1 рублей. В период проведения промо-акции, состоящей из T1-месячной рекламной акции и одновременно T2-месячной BTL-акции, включающей специальное предложение по подключению и льготному кредитованию, объем продаж составил N2 аппаратов в день в первые T3 месяцев и N3 аппаратов в день  в последующие месяцы акции.

Общие затраты на проведение промо-акции в годовом бюджете фирмы составили W1 тыс.рублей. В среднем в день с условиями BTL-акции знакомились K1 человек. Стоимость одного BTL-контакта составляла C1 рублей. 

Определите общую эффективность промо-акции и отдельно проведенных ATL и BTL-акций. Продолжительность 1 месяца принять 30 дней.

Данные к задаче №1

	N1, 
шт.
	P1, 

руб.
	T1, 

мес.
	T2, 

мес.
	N2, 
шт.
	T3, 

мес.
	N3, 
шт.
	W1, 

тыс.руб.
	K1, 

чел.
	C1, 

руб.

	45
	650
	9
	3
	60
	5
	50
	2350
	120
	125


Задача №2
Консалтинговая компания работает на двух сегментах целевого рынка. Общие расходы на  маркетинг составляют Z тыс. рублей в год и распределяются пропорционально прибыли. Объемы продаж по каждому из сегментов составляют 20%.

- в первом сегменте доля компании на рынке составляет Д11% и планируется измениение в следующем году до Д12%. Прибыль от одного клиента составляет P1 рублей и уменьшится на ΔP1% в следующем году. Емкость сегмента  C1  клиентов в год и объемы продаж остаются неизменными.

- во втором сегменте емкость рынка составляет C2 клиентов в год. Доля компании на рынке Д21%  и в ближайший год изменится до Д22%. Прибыль от одного клиента – P2 рублей и уменьшится через год на ΔP2%. Объемы продаж остаются неизменными.

Какой сегмент рынка является наиболее предпочтительным?

Какой объем продаж планируется в следующем году на каждом из сегментов рынка?

Какую прибыль получит компания  на каждом из сегментов и какова будет общая прибыль на целевом рынке?

Рассчитайте плановые показатели расходов на маркетинг по каждому из сегментов.

Данные к задаче №2
	Z,
тыс.руб.
	C1, 

ед.
	Д11, 

%
	Д12, 

%
	P1, 

руб.
	ΔP1, 
%
	C2, 

шт.
	Д21, 

%
	Д22, 

%
	P2, 

руб.
	ΔP2, 
%

	98
	506
	15
	16
	426
	3,8
	521
	20
	26
	580
	2,2


Задача №3

Книжный магазин продает книгу по цене C1 рублей. В месяц продается N1экземпляров по данной цене. Ценовая эластичность равна Eц. При какой цене магазин сможет продавать N2 экземпляров данной книги в месяц?

Данные к задаче №3

	C1, 

руб.
	N1, 

шт.
	N2, 

шт.
	Eц

	486
	426
	533
	-1,16


